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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς  τους κ.κ. Υπουργούς 

Υγείας 

Εθνικής  Άμυνας 

Θέμα: «Πρόταση για μεταφορά του 95 Τ.Υ.ΕΘ στο κτίριο του ΓΝΡ»  

Ιδιαίτερα προβλήματα αντιμετωπίζει το προσωπικό των Ενόπλων Δυνάμεων που διαμένει στο νησί της Ρόδου. 

Δυστυχώς, όπως η Ένωση Στρατιωτικών Ρόδου πολλές φορές έχει υπογραμμίσει, το Στρατιωτικό Νοσοκομείο 

(95 Τ.Υ.ΕΘ) που λειτουργεί στη Ρόδο δεν επαρκεί για να καλύψει όλες τις ανάγκες υγειονομικής περίθαλψης του 

παραπάνω πληθυσμού.  

Οι σοβαρές ελλείψεις σε νοσηλευτικό και ιατρικό προσωπικό που καταγράφονται στο 95 Τ.Υ.ΕΘ, οι ελλείψεις 

σε ιατρικό εξοπλισμό και το κτίριο, που πια θεωρείται απαρχαιωμένο για να υποστηρίξει την λειτουργία μιας 

τέτοιας Δομής, αναγκάζουν τους στρατιωτικούς σε συνεχείς μετακινήσεις ανάμεσα στο Στρατιωτικό Νοσοκομείο 

και στο Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου, καθώς δεν μπορεί να υπάρξει συνολική και άμεση εξυπηρέτησή τους από 

την Δομή στην οποία, λόγω Υπουργείου, υπάγονται.  Έτσι αν και το υπάρχον υγειονομικό προσωπικό του 

Στρατιωτικού Νοσοκομείου υπερβαίνει εαυτόν και προσπαθεί καθημερινά να αντιμετωπίσει τα περιστατικά και 

τις ανάγκες που παρουσιάζονται, εντούτοις οι συνθήκες μέσα στις οποίες εργάζεται δεν βοηθούν, αντίθετα 

δυσχεραίνουν το έργο τους κατά πολύ.  

Τέλος, ανάμεσα στις προτάσεις που έχουν κατά καιρούς κατατεθεί προς το σκοπό της αντιμετώπισης της 

περιγραφόμενης κατάστασης και της αναβάθμισης των παρεχόμενων υπηρεσιών στους στρατιωτικούς που 

διαμένουν στη Ρόδο αλλά και της ενίσχυσης του έργου του ιατρικού- νοσηλευτικού προσωπικού του 95 Τ.Υ. ΕΘ, 

είναι η μεταφορά του στο κτίριο του ΓΝΡ, επιτυγχάνοντας παράλληλη λειτουργία εντός του ίδιου χώρου. Με 

αυτόν τον τρόπο, όπως σημειώνεται και από την αρμόδια τοπική Ένωση, θα επιλυθούν πολλά λειτουργικά 

προβλήματα, θα μειωθεί κατά πολύ η ταλαιπωρία που τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων που μένουν στο νησί 

υφίστανται, ενώ θα ενισχυθεί πολλαπλά το επίπεδο των παρεχόμενων υπηρεσιών Υγείας της συγκεκριμένης 

κατηγορίας εργαζομένων.       

Επειδή σκοπός της Πολιτείας είναι η αναβάθμιση των υπηρεσιών Υγείας που απολαμβάνουν οι πολίτες 

Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

1. Είναι σε γνώση τους τα περιγραφόμενα προβλήματα λειτουργίας του 95 Τ.Υ.ΕΘ; 

2. Σκοπεύουν να εξετάσουν την πρόταση της Ένωσης Στρατιωτικών Ρόδου περί μεταφοράς του 

Στρατιωτικού Νοσοκομείου που λειτουργεί στο νησί, στο κτίριο του ΓΝΡ, έτσι ώστε να εξυπηρετούνται οι 

στρατιωτικοί και οι οικογένειες αυτών πιο άμεσα και αποτελεσματικά;  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

5432

Ημερομ. Κατάθεσης:

26/5/2022



3. Εναλλακτικά, σε περίπτωση που δεν γίνει κατορθωτή η λύση της μετεγκατάστασης, εξετάζεται η 

αναβάθμιση της λειτουργίας και των υποδομών του 95 Τ.Υ.ΕΘ; 

 

Οι Ερωτώντες Βουλευτές 

 

Σαντορινιός Νεκτάριος 

 

Δρίτσας Θοδωρής 

 




